

садах не более 2х комплектов постельного белья ( на одного ребенка предусматривается не менее 3х комплектов промаркированного постельного белья, 3х комплектов полотенец, отдельно для рук и ног, 2х комплектов наматрасников.) Унитазы, ванны, раковины дезинфицируют не менее двух раз в день. Все химические средства хранят в темных емкостях с плотно притертыми крышками, вдали от солнечного света и под замком.

**Вывод:** Проведенный контроль показал, что в соответствии с требованиями СанПиН, регулярность и соблюдение правил уборки групповых и иных помещений учреждения соответствует нормативам. Санитарное состояние помещений детского сада соответствует СанПиН.

Специалист УО



Дзаурова Ф.Г.

## Аналитическая справка

по итогам текущей проверки «Наблюдение за санитарным состоянием групповых помещений»

Согласно годовому плану работы УО по г. Магасу и г. Назрани на 2020-2021г. учебный год, была проведена проверка работы ДООУ г. Назрани №5,6,7.

**Цель проверки:** выполнение требований СанПиН к санитарному состоянию групповых помещений дошкольного учреждения.

**Основные методы контроля:** анализ, наблюдения.

**Сроки проведения :** с 24 по 26 ноября

В детском саду проведен текущий контроль по выполнению требований СанПиН к санитарному состоянию групповых помещений, вспомогательных помещений детского сада.

Согласно федеральному закону № 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии" в детском саду осуществляются комплексные меры по профилактике заболеваний, сохранению и укреплению здоровья воспитанников, в том числе через меры по соблюдению санитарного состояния групповых помещений. Деятельность сотрудников детского сада осуществляется четко в соответствии с Санитарными правилами и нормами СанПиН – это основной нормативный документ, который регламентирует санитарные и гигиенические нормы, установленные государством (СанПиН 2.4.1.3049-13 "Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций" (с Изменениями от 27.08.2015 г.)). В ходе проверки отмечено: согласно СанПиН, младшие воспитатели ежедневно осуществляют уборку групповых и иных помещений.

В ходе проверки отмечено, что все помещения ДООУ убираются влажным способом с моющими средствами не реже 2х раз в день (при открытых окнах) с обязательной уборкой мест скопления пыли (горизонтальные поверхности, радиаторы, подоконники, под мебелью, возле плинтусов) и часто загрязняющихся поверхностей (жесткая мебель, выключатели, ручки дверей и шкафов и пр.). Помимо этого влажная уборка в групповых комнатах проводится после каждого приема пищи. Стулья и другое оборудование после использования моются горячей водой с мылом. В спальне ежедневно проводится влажная уборка не менее чем за 30 минут до сна детей, при постоянном проветривании в течение 30 минут. Ковры ежедневно пылесосят и чистят влажной щеткой. До и после каждого приема пищи столы в групповых промываются горячей водой с мылом, используя специальную ветошь, которую затем стирают, просушивают и хранят в сухом виде в специальной промаркированной посуде с крышкой. Инвентарь для мытья посуды (мочалки, щетки, ветошь), после использования также стирают с применением моющих средств, просушивают и хранят в специально промаркированной таре. В соответствии с нормами смена постельного белья производится по мере его загрязнения, но не реже одного раза в неделю. Страница 5